

MTI BELFÖLDI HIREK

B 35.kiadás 1949 szeptember 3. 6ra p.

Szeptember 16-ig meghosszabbították a bábkiallítást

§ P KM A Magyar Bábjátékosok Szövetsége a Képzőművészeti Főiskola épületében /Andrássy ut 69.I.o./ rendezett bábkiallítást tekintettel a nagy érdeklődésre szeptember 16-ig meghosszabbították.

Az első magyar bábkiallítás gazdag és változatos anyaga bemutatja a felszabadulás utáni magyar népi bábjátékkultúra fejlődését. A rendezőség vetített képes előadásokat is rendez a bábjáték történetéről és a bábkészítés technikájáról. Gazdag képanyag szemlélteti a bábjátékszásban élenjáró szovjet bábkultúrát. /MTI/

Megnyilt a Mednyánszky emlékkiállítás

Sr/Mz/P N1 A Fővárosi Népművelési Központ és a Fővárosi Könyvtár közös rendezésében szombaton délután megnyilt a Mednyánszky emlékkiállítás.

Pogány Ö. Gábor és Kmety Jánosné szakavatott kézzel válogatták össze Mednyánszky képeit, amelyek bemutatják a múlt század végének és századunk elejének realista táj- és emberábrázolását.

Mednyánszky esetvonalai visszatükrözik a kizsákmányolt dolgozók szenvedéseit, de ugyanakkor kifejezésre juttatják a jövőbe vetett hitüket. /MTI/

Időjárásjelentés

& P N1 A Meteorológiai Intézet jelenti szeptember 3-án, szombaton este:

Az Atlanti-óceán felől lassan előnyomuló tengeri légtömegek mind mélyebbre és mélyebbre hatolnak be a szárazföld fölé és már Középeurópa felett is okoztak záporokat, zivatarokat. Lényegesebb lehűlést azonban nem hoztak. Némeországban általában 25, Franciaországban helyenként a 30 fokot is meghaladta a hőmérséklet. Hazánkban szombaton a délutáni órákban megnövekedett a felhőzet és a Dunától keletre több helyen volt záporosó, zivatar. Egerben 14, Kecskeméten 11, Nyíregyházán 7, a fővárosban 6 mm esapadókat mértek. A hőmérséklet 28-30, Szegeden 31, Pécsen 33 fokig emelkedett.

Budapesten szombaton 21 órakor a hőmérséklet 20 fok. A tengerszintre átszámított légnyomás 763 mm, mérsékeltlen emelkedő.

Várható időjárás vasárnap estig: mérsékelt, időnként élénkebb szél, változó felhőzet, több helyen záporosó, zivatar. A meleg tovább tart. /MTI/ H

V E G E .

Főszerkesztő:
dr. Káldor György

MTI
MAGYAR TÁVIRATI IRODA

Feladó szerkesztő:
Baló László
Feladó kiadó:
Barcs Sándor

Minden-jog-fenntartó/Állami-Kéziratnak-tekintendő-Házilag-zorokítva.
Kiadja a Magyar Központi Híradó Rt. Budapest, VIII., Bródy Sándor-utca 5-7. Telefon: 189-666.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 1.kiadás 1949.szeptember 4. 12óra 25 perc

Időjárásjelentés

& Gy Bn A Meteorológiai Intézet jelenti szeptember 4-én, vasárnap délben:

Az Atlanti-óceán felől előnyomuló friss tengeri légtömegek Közép- és Délkelet-Európán át már mélyen betörték Ukrajna területére. Közép-Európa felett leszálló légáramlás alakult ki, ennek következtében csendes és száraz lett az időjárás. Hazánkban szombaton a Kis-Alföld kivételével tovább fokozódott a felmelegedés és a hőmérséklet 28-30, a déli megyékben 32-33 fokig emelkedett. A Kis-Alföldön csak 26-27 fok volt. Az ország keleti felében és a Balaton keleti részén sok helyen tört ki délután zivatar, helyenként igen kiadós esapadékmennyiséggel. Jolsvafőről 48, Miskolcraól 28, Vácraól 24, Tapolcáról, Gyöngyösről 19, Balassagyarmatról 16 milliméter esőt jeltettek. Ma reggelre az ország túlnyomó részén még 15 fok alá sem süllyedt a hőmérséklet. A keleti megyékben egyes helyeken köd keletkezett. Budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 3.3 fokkal magasabb, a légnyomás napi középértéke 0.9 milliméterrel alacsonyabb volt, mint a sokévi átlag.

Budapesten vasárnap 12 órakor a hőmérséklet 25 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 765 milliméter, alig változik.

Várható időjárás hétfő estig: Gyöngye szél, kövös felhő, helyenként reggeli köd. Néhány helyen a délutáni órákban kisebb záporosó, esetleg zivatar. A meleg tovább tart. Távolabbi kilátások: Néhány napig csendes, száraz, meleg idő. /MTI/ TL

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2. kiadás 1949. szeptember 4. 13 óra 5 perc

Vizállás-jelentés

A Gy Bn Az Országos Vizgazdálkodási Hivatal vizrajzi osztálya jelenti:

A Duna Esztergomig apad, lejjebb árad. Duna-földvárig közepes, lejjebb alacsony vizállás. A Duna vizének hőmérséklete Budapestnél 19, Mohácsnál 20,5 C fok. Mai dunai vizállás: Pozsony 387 cm 37 %, Orosháza 358 cm 42 %, Dunaremete 390 cm 45 %, Gönyű 308 cm 42 %, Komárom 327 cm 42 %, Esztergom 308 cm 42 %, Budapest 399 cm 43 %, Duna-pentele 324, 43 %, Dunaföldvár 269 cm 42 %, Paks 350 cm 40 %, Baja 400 cm 36 %, Mohács 424 cm 37 %, A Rába Szentgotthárdnál mínusz 71 cm 5 %, Győrnél 272 cm 33 %, A Dráva Zákányánál 98 cm 30 %, Barcsnál 148 cm 31 %, Drávaszabolcsnál 140 cm 27 %.

A Tisza igen alacsony vizállással Vásárosnaményig árad, lejjebb apad. A Tisza vizének hőmérséklete Tokajnál 16, Szegednél 20 fok. A mai tiszai vizállások: Tiszabecs mínusz 42 cm 13 %, Vásárosnamény mínusz 83 cm 12 %, Tokaj mínusz 40 cm 13 %, Tiszefüred mínusz 50 cm 12 %, Szolnok mínusz 50 cm 16 %, Csongrád mínusz 100 cm 19 %, Szeged 0 cm 21 %.

A Szamos Csengerénél mínusz 46 cm 7 %.

A Bodrog Sárospataknál 80 cm 12 %, a Sajó Bánrévénél 40 cm 13 %, A Hernád Hidasnémetinél 40 cm 17 %, A Berettyó Berettyóújfalunál mínusz 146 cm 0 %, A Körösök Kőrösszakállnál mínusz 37 cm 10 %, Békésnél 100 cm 23 %, Gyománál 340 cm 49 %, A Maros Makónál 23 cm 13 %.

A Balaton Siófoknál 39 cm 19 %, Víz hőfok 24 fok. A Velencei-tó Agárdnál 74 cm, víz hőfok 19 fok. Várható vizállás Budapestre holnap: 370 cm.

/MTI/

LP

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3. kiadás 1949. szeptember 4. 16 óra 45 perc

A színházi világ élmunkásai és kiváló munkásai

Sr/Mz/Gy Bn A Színész Szakszervezet, a Fémunkás Szakszervezet színházi munkások alosztálya és a Zenész Szakszervezet képviselői szombaton délután kiosztották a színházi világ legjobb dolgozóinak az élmunkás, illetőleg kiváló munkás kitüntetéseket a Nemzeti Színházban.

Rátkai Márton, a Színész Szakszervezet elnöke nyújtotta át a kitüntetéseket. Élmunkások, illetőleg kiváló munkások lettek: A Nemzeti Színházból: Major Tamás, Olti Magda, Haán Pál tisztviselő, Rátkai József színpadmester, Meltsok Ferenc asztalosmester, Lengyel Antalné jegyszédő, nézőtéri felügyelő; az Operaházból: Pless László, Csinyády Dóra, Zemankovics Lajos művészeti felügyelő, továbbá Rajnai Sándor, a szegedi Nemzeti Színház színpadmestere és Rátkai Tibor zenekari tag. /MTI/

Kaposváron is nagy sikert aratott a Komszomol művészcsoportja

Tud & J/J/PM Bn K a p o s v á r, szeptember 4. Szombaton délután érkezett Kaposvárra a Komszomol 120 tagú művészcsoportja, amelyet a város határában a diadalkapuvál, ünnepélyesen fogadtak.

A művészcsoport szombaton este a EMTE sporttelepén szabadtéri előadást rendezett, amelyen több mint tízezer főnyi közönség jelent meg és elragadtatással hallgatta a magas színvonalú művészi előadást. Különösen nagy sikert aratott Ilja Jelizaveta Csabdar, a kievi állami operaház tagja és Roza Pavlanova, a kazáni operaház tagja énekszámával, "Sosza Kiknadze" a tbiliszi konzervetorium hallgatója népdalok éneklésével, a "Nyirfácska" táncosport, Igor Bezrodnij az ez évi prágai zenei verseny egyik győztese hegedűszámaival. Leukesen ünnepelték a Sztálinról elnevezett autógyár énekkarát, amely a Sztálin kantátát adta elő Vladiszlav Szokolov vezényletével.

A feljuttatott élményt jelentő előadásért Rostás Károly polgármester mondott köszönetet a város lakossága nevében. /MTI/

TL

MTI BELFÖLDI HIREK

B 4. kiadás 1949 szeptember 4. 17 óra 28 perc

" Boldog vagyok, hogy elvégezhetem a tiszti akadémiát " -
A győri ifjak is tömegesen jelentkeznek a tisztképző akadémiára

Kir % J/J/PM Bn Győr, szeptember 4.

Győrött is nagy visszhangot keltett Farkas Mihály honvédelmi miniszter felhívása, hogy a dolgozók fiainak legyáva minél nagyobb számban jelentkezzenek a tisztképző akadémiákra.

Szombaton este a Kulturház színháztermében gyűlt össze a város művészei és a város ifjusága a központi honvéd művészegyüttes nagyszerű közreműködésével lelkes hangulatu ifjúsági nagygyűlést tartott.

Elemi erővel tört fel a taps és éljenzés, amikor Szabó István vezérőrnagy beszédében kijelentette: a magyar néphadsereg nem a tőkésé, hanem a dolgozó magyar nép érdekeit védi. Hasonlóképpen nagy lelkesedést váltottak ki Szabó István vezérőrnagynak azok a megállapításai, hogy: a honvédség tisztkarának döntő többsége ma már a munkásosztály és a dolgozó paraszt-ság gyermekeiből tevődik össze; hogy dolgozó népünk elért eredményeinek, valamint a jövő építésének biztosítására olyan őrséget jelent néphadseregünk, amelynek érdekei azonosak a dolgozó nép érdekeivel; hogy alkotmányunk szerint is minden állampolgárnak szent kötelessége a haza védelme; és hogy az ifjuság legjobbjai számára nemcsak becsületbeli kötelességet, büszkeséget, hanem komoly áldozathivatást is jelent, hogy a dolgozó nép őre lehet.

Szabó István szavai sok ifjuban váltották ki azt az elhatározást, hogy felvételre jelentkeznek a tisztképző akadémiákra. Különösen az üzemekben, a vagongyárban, a textilgyárakban máris erőteljesen megindult a jelentkezés.

Itt van: Polgár Sándor a Gyapjúfonóból: Mindig katonának szerettem volna lenni - mondja - és boldog vagyok, hogy a népi demokrácia megadta nekem egyszerű munkásszülő gyermekének, hogy elvégezhetem a tiszti akadémiát.

Takács András parasztfiú szintén lelkesen magyarázza: Apám, aki uradalmi eselőd volt és nyolc hold földet kapott a népi demokráciától, nagyon boldog, hogy megérthette: katonatiszt lehet a fiából. /MTI/

L a lehetőséget

TL

MTI BELFÖLDI HIREK

B 5. kiadás 1949 szeptember 4. 17 óra 26 perc

Minden dolgozót be kell vonni a munkaversenybe - A MEMOSZ országos propagandaértkezelője

Szi/Gy/PM Bn A Magyar Építőipari Munkások Országos Szövetsége országos propagandaértkezelőzetet tartott, hogy megvitassák a minisztortanács határozatát és ennek alapján kijelöljék a feladatokat. Somogyi Miklós, a MEMOSZ elnöke nyitotta meg az értekezletet és kiemelte, az építőiparban minden dolgozót be kell vonni a munkaversenybe és felvilágosító politikai munkát kell köztük végezni. Ahhoz, hogy ez a munka eredményes legyen, jól kell dolgoznia a szakszervezeti vezetőknek és bizalmiaknak.

Ezután Kolozsvári Ernő, a MEMOSZ propagandaosztályának vezetője szólalt fel.

- Előadássorozatot fogunk tartani - mondotta - melyeken megismertetjük a szovjet építőipar hatalmas technikai fejlettségét, a szovjet építő-élmunkások jó munkamódszereit és újításait az építőipari dolgozókkal. Különösen fontos feladatunk az, hogy az építőmunkások politikai nevelését jelentékeny mértékben fokozzuk, mert ez eredményezi majd a termelés jelentős javítását.

Ezután egymásután szóltak hozzá a különböző építkezési nemzeti vállalatok kiküldöttei és példákmal mutattak rá arra, hogyan kapcsolhatják be az építkezéseknél dolgozó munkásokat a munkaversenybe, s beszámolnak a felvilágosító politikai munka eredményeiről.

Ezután határozatot hoztak, mely leszögezi, hogy a hároméves terv sikeres teljesítésében nagy szerep vár az építőipari dolgozókra. Ezért fokozott politikai és nevelőmunkával tudatosítják az elért eredményeket és a munkásosztály vezető szerepét. Fokozott propagandát fejtenek ki a munkaverseny kiszélesítésére és a szovjetunió fejlett építőiparának megismertetésére. A MEMOSZ első országos propagandaértkezelője végül üdvözlő táviratot intézett a Magyar Dolgozók Pártja központi vezetőségéhez és Rákosi Mátyáshoz. /MTI/

HG

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 6. kiadás. 1949. szeptember 4. 18 óra 02 perc.

A nagyüzemi termelés biztosítása a több és jobb termésnek - DEFOSSZ gyűlések Sopronban és Szegeden.

Ü. bud. J/m/m Bn Sopronban vasárnap délelőtt a DEFOSSZ megyei szervező gyűlést tartott, amelyen igen nagy számban vett részt a dolgozó parasztság.

Sipőcz Sándor, a DEFOSSZ megyei titkárának megnyitójában ut. n. Erdői Mihály, a MDP központi vezetőségének tagja, a DEFOSSZ országos alelnöke, a Szovjetunióban járt parasztküldöttség egyik vezetője számolt be utjának tapasztalatairól.

Beszámoltak a Szovjetunió szocialista mezőgazdaságának négy legfontosabb tényezőjéről, a kolhozokat, a szövetkezeteket, a tudományos intézeteket és a géppálműveket ismertette részletesen. Felhívta a hallgatóságot az általa behatóan tanulmányozott Makarova és Iljics-kolhozok szervezeti és szervezeti felépítéséről, valamint a Bugyinnij- és Gigant-szövetkezetekben folyó munkáról. Kifejtette, hogy a tudományos kísérleti intézetek az időjárásnak és az éghajlatnak megfelelő növény- és állatfajták kitenyésztésével győzték le a természet szeszélyeit és ennek tulajdonítható, hogy olyan területeken, amelyek a civilizáció ideje alatt csak két-három méter magas termelést hoztak, ma már 18-20 méter magas arat a kolhozparaszt. Kimutatta, hogy a géppálművek a termés százalékos arányában fizet a dolgozó parasztság, ami a géppálműveket érdekeltté teszi a több és jobb termésben. A szovjet mezőgazdaság úgy tudja fejlődésének magas fokát elérni, hogy szakított a kisüzemi termeléssel és a legmodernebb gépek segítségével teljesen a nagyüzemi termelésre tért át. A nagyüzemi termelés a biztosítja a több és jobb termésnek, ez pedig csak a társas gazdálkodáson keresztül valósítható meg. Eppen ezért érdeke a mi dolgozó parasztságunknak is a nagyüzemi társasgazdálkodás.

Erdői Mihály nagy tömegessel fogadott beszéd után a termelő csoportok vezetői sorban beszámoltak csoportjuk eredményeiről.

Giczi Jenő, a szomszédai termelőcsoport elnöke indítványozta, hogy mindenki, aki maga akar meggyőződni az eredményekről, látogasson el a csoportokhoz.

A dolgozó parasztság üdvözlő táviratot intézett a magyar nép nagy vezéréhez, Rákosi Mátyáshoz.

Szegeden a DEFOSSZ-gyűlésen résztvettek a termelőcsoportok, géppálművek, földművelőszövetkezetek vezetői, valamint a nagyszegedi alvák és tanyaközpontok küldöttjei.

H/G

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 7. kiadás 1949. szeptember 4. 18 óra 10 perc

/A nagyüzemi termelés.....folyt./ J/m/Lt Bn

Garai Vera országgyűlési képviselő, a Szovjetunióban járt parasztküldöttség tagja nagy érdeklődés közben beszélt arról, hogy a Szovjetunióban mennyire megbecsülik az embert. Gondoskodnak az idősebbek és munkaképtelenek ellátásáról is. Ha valaki magas kora ellenére is még tovább akar dolgozni, munkadíja mellett akkor is megkapja az öregségi járulékot. Idősebb szovjet emberek elmondották, hogy a cári idők alatt milyen sanyaru volt az életük és boldogan számoltak be arról, hogy a Nagy Októberi Szocialista Forradalom után a sztálini törvény alapján milyen rohamosan emelkedett a dolgozók jövedelme. Ismertette Garai Vera, hogy az egyes kolhozok, valamint a tudományos kísérleti intézetek és a géppálművek között szoros kapcsolat fejlődött ki, vagyis a tudományos munka szoros kapcsolatba került a gyakorlati élettel. Előadását így fejezte be: Nemcsak a világ legfejlettebb mezőgazdaságával, hanem egyben új embertípussal ismerkedtünk meg a Szovjetunióban, új szocialista embertípussal, amelyet példaképpül kell magunk elé állítani. Ezt a hatalmas fejlődést a szovjet nép csak a Bolsevik Párt vezetésével és a nagy Sztálin irányításával érte el, - mondotta az egybegyűltök szűnni nem akaró viharos tapsa közben.

Ezután a termelőcsoportok vezetői és a dolgozó parasztságot egymás után szólaltak hozzá az előadáshoz. Varga János /Pusztamérges/ hangsúlyozta, köszönet és hála illeti meg a nagy Szovjetuniót és köles vezérét, Sztálint, hogy lehetővé tette a parasztküldöttség tanulmányutját. Ezeknél a szavaknál percekig zúgott a z "Éljen Sztálin!" kiáltás.

Pataki Antal, a sándorfalvi termelőcsoport vezetője számszerű adatokkal bizonyította a társasgazdálkodás előnyeit. Kimutatta, hogy termelőcsoportjuk 143.401 forint tiszta nyereséget ért el és ebből egy munkaegységre 41.80 forint, a hitelek letérlesztése után pedig 21.73 forint jut. A termelőcsoportnak azonban több olyan tagja is van, aki egy nap alatt két és fél munkaegységet is ért el.

Még számos felszólalás hangzott el, amelyekből kiveselkedett, hogy a dolgozó parasztság felismerte és követi a helyes utat a szövetkezeti gazdálkodás útját. /MTI/ TL

MTI BELFÖLDI HIREK

B 8. kiadás 1949 szeptember 4. 10 óra 52 perc

A szolnoki állami mezőgazdasági alközpont nyerte a DEFOsz vándorzászlaját

SzK & J/m/Lt Bn Szolnok, szeptember 4.

A mezőgazdasági géppálmások tavaszi szünetelési munkaversenyét a szolnoki alközpont nyerte és megkapta a DEFOsz országos központjának értékes és szép vándorzászlaját, amely eddig a szentesi állami mezőgazdasági alközpont birtokában volt. Az alközpont területén belül az egyes géppálmások közötti munkaversenyben első lett a kunmadarasi, második a foggyverneki, harmadik a karcagi géppálmás.

A vándorzászló ünnepélyes átadása vasárnap délelőtt a Szolnokon, a Kossuth-téren. Tiszaroff, Kenderes, Abádszalók, Tiszagyenda, Pusznakengyel, Rákóczi-falva, Pusztatonyó, Tiszafüred, Kisujszállás, Karcag, Kunmadaras dolgozó parasztsága már a kora hajnali órákban utrakelt, hogy résztvegyen az ünnepségen és hűljét fejezze ki a Magyar Dolgozók Pártjának, népi demokratikus kormányának a megvéden felállított husz géppálmásért, amelyek lehetővé teszik a dolgozó parasztság számára, hogy megszabaduljon a kulákok kizsákmányolásától és elős gépi erővel művelhesse meg a földjét. De eljött azért is, hogy köszönetét fejezze ki a traktorállomások dolgozóinak hősi, irradhatatlan munkájukért, amellyel lehetővé tették azt, hogy a dolgozó parasztság a tavaszi mezőgazdasági munkát időre és jól elvégezze.

Több mint hatvan traktor dübörgött végig Szolnok utcáin az összesereglett dolgozó nép ünnepélyes közepette. Az impozáns felvonulást a munkás-paraszt szövetséget jelképező feliratok díszítették: "Eljön a Magyar Dolgozók Pártja!", "Eljön Rákosi Mátyás, a magyar nép vezetője!", "Mindön borsóletes parasztnak a DEFOsz-ban a helye!", "A kulákok elleni kemény harcát biztosítjuk a gyors terménygyűjtést!" A felvonulásban az állami mezőgazdasági üzemek munkásai, a termelőszerkezetek csoportok tagjai, az ifjúság, az üzemek dolgozói vettek részt és tölték felejtétlené az ünnepséget. Több mint félórát tartott a felvonulás és közel tízezerfős dolgozó paraszt, parasztasszony, öreg és fiatal halmozódott már el a városba előtt felállított, vörös drapériával díszített emelvény előtt, amikor Szabari István, a DEFOsz megyei titkára megkezdte beszédét.

- Mind több és több dolgozó paraszt ismeri fel már - mondotta -, milyen hatalmas segítséget jelentenek a géppálmások mezőgazdaságunk fejlesztése terén. /Folyt.köv./

46

MTI BELFÖLDI HIREK

B 9. kiadás 1949 szeptember 4. 20 óra - perc

A szolnoki állami mezőgazdasági alközpont... felyt./ SzK & J/m/Lt Bn

Hogy termelésünkben hatalmas eredményeket érthetünk el, azt elsősorban a világ békéjéért és a népek szabadságáért harcoló nagy Szovjetuniónak köszönhetjük, amelynek hősi fiai felszabadították bennünket és köszönhetjük a Szovjetunió nagy vezetőinek, mindnyájunk tanítómestereinek, Sztálinnak. De nem utolsósorban köszönhetjük Pártunknak, amely a felszabadulás óta következőtösen harcolt a belső és külső ellenség ellen és Rákosi Mátyás vezetésével és irányításával építi a szocializmust. Dolgozó parasztságunk bizik jövőjében, tudja, hogy csak a munkával, a töreteliséssel teremthetjük meg boldogabb és jobb jövőnköt, a szocializmust.

A DEFOsz országos központja révén Véghe Béla hangsúlyozta, hogy az első hely a szolnoki traktorosoknak nemcsak dícsőséget, hanem kitüntetéset is jelent. Továbbra is jó munkát kell végezniük, fejleszteniük kell a munkaversenyt; hogy a jó munkájukért nyert vándorzászlót meg tudják tartani. Hangoztatta, hogy eddigi eredményeinket csak úgy tudjuk megtartani és további felmerülő problémákat biztosítani, ha következőtösen és megingathatatlanul támaszkodunk a Szovjetunióra, a szorosan felzárkózunk a Magyar Dolgozók Pártja, Rákosi Mátyás mögé.

Ezután átadta a szolnoki alközpont megbízottjának a DEFOsz-központ gyönyörű piros selyem vándorzászlaját és az ország minden részéből összesereglett kiváló traktoristáknak kiosztotta az élmunkás-kitüntetéset és pénzjutalmakat. Egy másután jurráltak a díszemelvény elé a termelési verseny élharcosai: C. Szabó István /Vásztó/, Wallack István /Szarvas/, Somják Sándor /Nagyrábó/, Kivási János /Hajduszoboszló/, Szaniszló Imre /Nadudvar/, Gombás Gerzson /Mezőtúr/, Suszter Zsigmond /Kunmadaras/, Ifju Molnár János /Fogyvernek/, Hubai József /Kunmadaras/, Korsós Ilona /Jászvásár/ és a többiek, akik derokasan, példamutató munkájukkal vették ki részüket a mezőgazdasági munkaversenyből.

A szolnoki alközpont révén Süle György köszönetet mondott a vándorzászlót és ígéretet tett, hogy a brigádmozgalmat továbbfejlesztésével, a szocialista munkaverseny lendületének fokozásával tartják birtokukban az értékes vándorzászlót.

A kitüntetések átadása után Mester István, a foggyverneki géppálmás brigádvezetője lépett ezután a mikrofon elé és üdvözölte az egyes géppálmások közötti munkaverseny győztesét, majd versenyre hívta ki a kunmadarasi Petőfi-brigádot. Az ország összes géppálmásainak brigádjai - mondotta - kövessék példánkat, hogy a pirosversenyen keresztül hamarabb fel tudják építeni hazánkban a szocialista társadalmat. /Folyt.köv./

46

MTI BELFÖLDI HIREK

B 10. kiadás 1949 szeptember 4. 20 óra — perc

/A szolnoki mezőgazdasági alközpont...2.folyt./ SzK & J/m/Lt Bn

Az ünnepség végén Szolnok-megye traktorosai és dolgozói táviratosan üdvözölték Rákosi Mátyást és ígérték, hogy fokozott munkával lendítik előre a szocialista versenyt.

A pereken át tartó hatalmas ünnepelést a traktorok zaja hangozta csak túl és még jobban fokozódott az ünnepelés, amikor felesendült a traktoristák lelkesítő dala: "Minden új barázdát győzelen..." /MTI/

P

MTI BELFÖLDI HIREK

B 11. kiadás 1949 szeptember 4. 21 óra 40 perc

Időjárás

& Lt Bn A Meteorológiai Intézet jelenti szeptember 4-én, vasárnap este 9 órakor:

A Közép-Európa felett kialakult leszálló légáramlás Európa nagyrészén esendes, derült, száraz, nagyon meleg időjárást okoz. Hazánkban tovább folytatódik a nyári idő. Napközben csak az ország keleti felében volt jelentősebb felhőzet, de esapadékok ottan sem jelentettek. A hőmérséklet ismét a zóvzaknak megfelelő értékek felé emelkedett és több helyen meghaladta a felmelegedés a 30 fokot.

Budapesten vasárnap 21 órakor a hőmérséklet 22 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 766 milliméter, nór-sókelten emelkedő irányzatú.

Várható időjárás hétfő estig: gyenge szél, kevés felhő, helyenként reggeli köd. Néhány helyen a délutáni órákban záporosó, esetleg zivatar lehet. A meleg tovább tart.

Távolabbi kilátások: néhány napig esendes, száraz, meleg idő. /MTI/

P

Vége.